

## 诚念九字真言得福报

法轮大法好  
真善忍好



### 听闻九字真言 濒临死亡的新生儿康复

【中国江西来稿】2006年3月份的一天，邻居阿婆家的儿媳在医院里生下了一个男婴，全家人高兴得合不拢嘴。可第二天就听说新生儿全身出现了严重的黄疸，很难救治。即使救活了，也会留下很重的后遗症。

几天后，我在小区里碰见了阿婆，她满脸难受的样子，叹气说：“孩子长得很漂亮可爱，可现在家里人和医生都放弃救治了。孩子就只剩一口气，孤零零地躺在医院里，我这心里舍不得呀！可怎么办呢？”我对阿婆说：“您别难过，赶紧带我到医院去。你们一家人都明法轮大法好真相、支持大法，大法师父一定能救了你家的孙儿。”

晚上八点，阿婆带着我急匆匆赶到医院。只见空荡荡的急救室里，只有一个护士坐在那里，既没有给新生儿打针，也没有灌药。

我走到放置新生儿的保温箱旁边，将手伸进去，握住孩子的小手，只是感觉到孩子还有一丝丝微弱的呼吸，还有一点生命的迹象。我轻轻抚摸着孩子的小手，非常慈祥地说：“孩子，你来到人世也很不容易，你一定要坚强一点，在心里跟着我一起念九字真言‘法轮大法好，真善忍好’，大法师父一定会救你的。”我握住孩子的小手，在内心默默念诵了起来。

我离去时，对阿婆说：“您老也多念诵念这九字真言，孩子一定没事的，会好起来的。”

第二天上午，阿婆早早去了医院，惊喜地发现孩子的呼吸趋于平稳了。第三天，孩子的状况越来越好。第四天，全家人赶紧抱着孩子

出院回家了。后来孩子一天天恢复了正常。

阿婆家的人为了感谢我，特意请我给孩子起个吉祥的名字，我说：“就叫‘新宇’吧，寓意大法救度的新宇宙的生命。”

这件事在整个小区引起了很大的震动，居民们都知道是法轮大法救回了阿婆家小孙儿的命。从那以后，小区内的居民越来越支持大法，不仅纷纷办理“三退”（退出中共的党、团、队组织），还时常向我要法轮功真相资料看。

### 诚念九字真言 双眼斜吊瞬间变好

【明慧网】一对二十多岁年轻夫妇租住我家的房子，两个年轻人真是郎才女貌。一天，女孩突然感觉两只眼睛不舒服，很快两只眼睛就对角斜吊起来了，他俩非常害怕，马上就到医院去看医生，又是扎针又是吃药的，治了好几天也不见好转。两个孩子都非常苦恼。

一天男孩到我家来给我送租房费，说到医院住了好些天、都花了两万元了，到现在媳妇眼睛还不见好转。能看得出男孩很是着急无奈。我告诉他，你赶快和你媳妇一起诚念“法轮大法好，真善忍好”这九字真言吧。男孩问我：“阿姨，念这个能管用吗？”我说：“你们两个就诚心地、一心一意地念，保证能管用。”“那我们俩就念念试试吧！”男孩说。

第二天早上男孩早早就来了，还没进屋就喊：“阿姨！阿姨！你让我们念的那个九字真言还真管用呢！我媳妇她好了！她真的好极了！”男孩感动地都哭了。

男孩说：阿姨，我回去后就跟我媳妇说：“阿姨说让咱俩都诚心念‘法轮大法好，真善忍好’这九字真言。”我媳妇也说：“都花了二万多元了，大医院都没治好，念这个能管用吗？”

男孩说：“阿姨说得真正诚心念绝对管用；阿姨还解释说：因为‘法轮大法好，真善忍好’是宇宙大法，你真心诚念的时候，就能和宇宙的法产生共鸣，因为法轮大法是正法、是正能量，那么正能量就能在你身体里起正的作用，占据主导地位，因为一正压百邪。你心态越正，念的越多，正能量就越大越强。那些不正的东西它就不敢在你身体里停留，它得赶紧溜掉，跑的慢了这正能量就把它给解体了。所以你真心诚念的时候他就能起到你想象不到的作用。”

男孩接着说：“于是我俩就坐在沙发上，闭上眼睛念，一直念一直念，不知道念了多长时间，只听我媳妇说她睁开眼时感觉两眼没有那么紧了，也不那么累了。就这样，我俩吃完晚饭又念，睡觉前也念，一直在念，后来念着念就睡着了。到第二天起来一看，我媳妇的两只眼睛基本上平行了，我媳妇可高兴坏了：大医院都没有治好的病，就念这么几个字、没有花一分钱就给念好了？这也太神了！太不可思议了！……”◇

## 大庆新闻简讯

### 曝光大庆市公安局铁人分局警察李成彬等绑架十一位法轮功学员

黑龙江省大庆市公安局铁人分局警察李成彬等人，自2022年7月12日，在其所管辖的大庆市萨尔图区登峰家园（原老井下），到十一名法轮功学员住处非法抄家，把大法书籍和师父法像全部抄走，十一名法轮功学员被绑架到铁人公安分局，后以“取保候审”一年放回家，同时还骚扰四名法轮功学员，累计绑架十四人次。

到2023年至今，李成彬等人不断骚扰法轮功学员。其中一位老年女法轮功学员被绑架到大庆市拘留所，检查身体不合格后，被放回家；还有一位七旬女法轮功学员被绑架到检察院，身体出现病业，检查身体不合格被放回家。还有学员被绑架、骚扰后不长时离世的。登峰家园被迫害的法轮功学员大多数是七十到八十岁的老人。

2022年7月12日全大庆大范围绑架法轮功学员的是市公安局局长宋鸿源指使的。

**大庆75岁石建华遭诬判 上诉期间被劫持到看守所**



黑龙江省大庆市75岁的法轮功学员石建华女士，二零二三年五月被开发区法院非法判刑六年十个月。在石建华上诉期间，大庆开发区公安分局警察在十二月二十日将她从家中绑架到大庆市看守所，预谋劫持到哈尔滨女子监狱迫害。

石建华女士是大庆石油管理局井下准备公司退休职工，家住让湖区。她于一九九七年四月开始修炼法轮大法，她按照真、善、忍的标准做好人，身心受益匪浅。中共迫害法轮功后，石建华遭到残酷迫害，多次遭中共人员绑架、抄家、关押，她曾因去北京为法轮功鸣冤而被非法劳教，二零一一年被绑架后遭非法判刑八年，在黑龙江女子监狱饱受酷刑折磨，二零一九年九月十二日才结束冤刑。

二零二二年六月六日晚，石建华在家中又被大庆东风新村高

新公安分局警察绑架。警察称石建华发真相资料被人告发，虽然很快将她释放，但之后对她进行司法迫害。二零二三年五月二十四日，高新技术开发区法院开庭非法庭审石建华，于五月三十一日对她非法判刑六年十个月，罚金三万。

石建华遂向大庆市中级人民法院、检察院提起上诉，后被上诉机构驳回称法轮功不给立案。之后，石建华又向黑龙江省高法、高检提起申述，至今没接到任何讯息。二零二三年十二月二十日，石建华在家中被大庆开发区公安分局警察绑架。目前石建华被非法关押在大庆市看守所，警察预谋将她劫持到哈尔滨女子监狱迫害。◇



**迫害法轮功 法网难逃**

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权、信仰迫害。◇

## 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律

和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本没讲过法律。

### 走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的



佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇